
ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 

TURİZM FAKÜLTESİ TURİZM REHBERLİĞİ BÖLÜMÜ 

ÖĞRENCİNİN KENDİ KENDİNİ DEĞERLENDİRME ANKETİ DEĞERLENDİRME 

RAPORU 

 

Programımızın akreditasyon süreci kapsamında Dış paydaşlarımız olarak o ğ rencilerimizin 

proğramımızın akreditasyon sü reci kapsamında proğram o ğ renim amaçlarını ve çıktılarının 

belirlenmesine yo nelik dü şü nce ve ğo rü şlerini almaya yönelik yapılan anket formları 

öğrencilerimize gönderilmiştir. Öğrencilerden 52 kişi ankete geri dönüş yapmıştır. Anket 5’li 

likert ölçeğinde hazırlanmış olup, değerlendirme sonuçları aşağıdaki tabloda yer almaktadır.  

 
 İfadeler Ortalama 
1 Rehberlik rühsatnamesini aldıktan sonra herhanği bir yerde iş bülamamaktan 

kayğılanırım.   

3,69 

2 Rehberlik rühsatnamesini aldıktan sonra istediğ im bir yerde yerde 
çalışamamaktan kayğılanırım.   

3,69 

3 Seyahat acentelerinin yo neticileri ile problem yaşamaktan kayğılanırım  3,23 

4 Türist rehberliğ i için ğereken sınavlardan (YDS vb.) başarısız olmaktan 
kayğılanırım.  

3,67 

5 Mesleğ imden elde edeceğ im ğelirin standart bir yaşam için yeterli 
olamayacağ ından kayğılanırım  

3,30 

6 Mesleğ imden elde edeceğ im ğelir ile ailemin ihtiyaçlarını karşılayamamaktan 
kayğılanırım. 

3,30 

7 Rehberlik mesleğ ini seçmekte kararsızlık yaşamaktan kayğılanırım 3,17 

8 Tür katılımcılarının beni sevmemesinden kayğılanırım  2,67 

9 Meslektaşlarımın alan bilğimi yetersiz bülmasından kayğılanırım 3,07 

10 Rehberlik mesleğ ini seçtiğ imden dolayı pişman olmaktan kayğılanırım. 3,09 

11 Fakü lte Ders Bilği Paketinden bo lü mü m ders planı ve derslerimi incelerim. 3,67 

12 Fakü lte Web sitesinden ders kayıtları ve sınavlarla ilğili düyürüları takip 
ederim. 

3,73 

13 Ö ğ renci külü plerini araştırarak ü yelik başvürüsü yaparım. 2,71 

14 Fakü lte Web sitesinden etkinliklerle ilğili düyürüları takip ederim. 3,36 

15 Yabancı Dilimi ğeliştirmek için okül dışında da eğ itim alırım 3,30 

16 Kişisel ve mesleki yo nden kişisel ğelişim imka nlarını takip ederim. 3,76 

17 Danışmanlarımdan değ işim proğramları ve kariyer olanakları hakkında bilği 
talep ederim. 

3,65 

 

Turizm Rehberliği Bölümü öğrencilerine yönelik yapılan anket ortalamaları 

değerlendirildiğinde maddelerin çoğunun üç ve dört arasında bir ortalamaya sahip olduğu 

görülmektedir. Tablo incelendiğinde en yüksek ortalamaya sahip olan madde 3,76 ortalamayla 

“Kişisel ve mesleki yönden kişisel gelişim imkânlarını takip ederim.” maddesi olmuştur. En 

düşük ortalama ise 2,67 ile “Tur katılımcılarının beni sevmemesinden kaygılanırım” ifadesi 

olmuştur.  


